

ЗНАКОМСТВО П

Последние дни театрального сезона Новосибирского театра кукол по традиции проходили на селе.

Две актерские группы с 15 по 25 июля показали юным сельчанам спектакли «Дочь золотого змея» М. Супоина и премьеру «Когда ромашка расцветает» Р. Московской.

Маршрут последних летних гастролей новосибирских кукольников включал Чулымский, Коченевский, Красуковский, Краснозерский и Кочковский районы. 55 спектаклей в жаркие июльские дни дал театр в селах области. А в июне ребята из деревень и сел Сузунского и Черепановского районов познакомилась со спектаклем по сказке С. Козлова и М. Жуховицкого «Волк на

1983
ИЮНЬ

9

ВЯЗЬ

КОРЕТЕНА

ПРОДОЛЖИТСЯ

дереве», который прошел на сельских подмостках 21 раз.

Поездка эта знаменательна не только спектаклями и выступлениями в форме театрализованных бесед с детьми, но и встречами со взрослыми зрителями. Так в селе Гербаево Краснозерского района творческий коллектив побывал на полях и пастбищах, познакомился с механизаторами и животноводами.

Театральный сезон закончен. Впереди новые спектакли и новые встречи со зрителями, среди которых, конечно же, сельские ребята и их родители.

С. ДРОЗДОВИЧ.

Заведующая литературной частью театра кукол.